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Mijn rekendoe€len
van blok 1 uit boek 5B
week 1.

Ik ken de getal-structuur tot 1000:

Welke
getallen horen OP de kaart;
rjes?
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Ik kan optellen en aftrekken zoals 55 + 23 = en

78-23=58-3=55

Ik kan optellen en aftrekken zoals 45 + 28 = en 73 - 28 =
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45+28=65+8=73

73-28=53-8=45

Reken uit.
Dinant heeft 17 knikkers in zijn knikkerzak
Hij wint er 19 van Moniek.

Ik kan Optel en aftreksommen In het schoolklassement staat Hidde a Hoeveel knikkers heeft Dinant nu?

op plaats 34. b Moniek heeft nu 31 knikkers.

herkennen in verhaaltjes: e ) Hoeveel had i er eerst?

Hoe groot is de achterstand ,

van Kyara?

0 10 20 30/ 40 SO\I 60
Stap 2 Wat moet je uitrekenen? — [
Het verschil tussen 52 en 34 | 34 | 52
Stap 3 Watis het antwoord?
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Stap 1 Maak een tekening.




Mijn rekendoelen

van blok 1 uit boek 5B
week 2.

Ik kan meten met meter, decimeter en centimeter:

23 5 7
Een bordliniaal is 1 meter.

Tm=10dm

Tm=100cm

1dm=10cm

8

9 10

2m=.200.cm

Kies uit meter, decimeter of centimeter.

De touwen van een schommel zijn ongeveer 2 meter lang.
Een duim is ongeveer 1

Een gum is ongeveer 3

Een laptop is ongeveer 3

Een potlood is ongeveer 20

De tafel van de juf is ongeveer 1

Ik kan meten met Liter, deciliter en centiliter:
1L=100cL
1L=10dL
1dL=10cL

Waar of niet waar?

In een flesje hoestdrank zit ongeveer 10 cL hoestsiroop. waar

In een blikje frisdrank zit ongeveer 3 L frisdrank.
Er past meer dan 10 liter water in een zwembad.
In een pakje sap zit ongeveer 2 dL sap.

De inhoud van een flesje nagellak is ongeveer 1 dL.

In een theekop past ongeveer 20 cL thee.

Hoeveel moet erbij?
De balans moet in evenwicht komen.

liter (L) deciliter (dL)

5L=.800.cL

Ik kan lengtematen, inhoudsmaten en gewichten gebruiken in sommen:

De hond Bello is 3 maanden oud.

Hij weegt 9 kg.

Als hij 1 jaar is, weegt hij 37 kg.
Hoeveel kg is hij zwaarder geworden?

Stap 1 Kijk naar de tekening en
vul de getallenlijn in.

Stap 2 Wat moet je uitrekenen?

?

37-9=
Stap 3 Wat is het antwoord? % r3
Bello is 28 kg zwaarder geworden. 0 10 20 30 40
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Reken uit met het stappenplan.

In een kan zit 20 cL water.
Hoeveel cL water kan er bij zodat er precies 1 liter water in zit?

Reken uit.
Zes kinderen it groep 5 leren vingerhaken. Birgit
Birgit haakt een sliert van 23 centimeter. Annelot
a Hoeveel centimeter heeft Amra meer dan Jesse
Birgit gehaakt? Steven
b Hoeveel cm heeft Birgit minder gehaakt Amra
dan Krispijn? Krispijn




Mijn rekendoelen
van blok 1 uit boek 5B
week 3.

Ik kan vermenigvuldigen:
+5 +5 +5 +5

0 5 10 15 20 25 30 35 40 Ik ken de tafels 1 t/m 10:

4 sprongenvan5=5+5+5+5=20

4x5=20 1 4
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20 is een vijfvoud.
e—
Reken uit.
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7x3=21 12

O9%x2=

4505 12|16

0x6= 15120

10x4= 18 | 24

21|28

Als je wilt, mag je de 2432

sommen omkeren

Bx2=2x8 27136
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Ik kan vermenigvuldigingen toepassen:

Melano eet 5 broodjes per dag.
Hoeveel broodjes moet hij voor een hele week kopen?

+5 +5 +5 +5
Stap 1 Maak een tekening.

Stap 2 Wat moet je uitrekenen?
Erzijn 7 dagenin de week,
dus7 x5

Stap 3 Wat is het antwoord?
7 x5=55

woensdag
donderdag
zaterdag

Reken uit met het stappenplan.

In één karretje passen 6 kinderen.

a Hoeveel kinderen kunnen er =\
tegelijk in deze achtbaan?

b Erworden in derij 2 karretjes
bij geplaatst.
Hoeveel kinderen kunnen nu mee?
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Mijn rekendoelen
van blok 1 uit boek 5B
week 4.

Ik kan klokkijken met hele uren, halve uren en kwartieren:

Schrijf de digitale tijd op.
half vier = 0%:30
kwart over drie =
@30 ¢ 01 09 huartovg
half twaalf =

hetis half8 hetis kwart voor8 hetis8 uur hetis kwart over 8

Ik ken de dagen van de week en de maanden van het jaar:

Dagen van de week: Maanden van het jaar:
maandag januari, februari, maart
dinsdag april, mei, juni

woensdag juli, augustus, september,
donderdag oktober, november, december
vrijdag

zaterdag Schrijf op. __ Kalender van Jort
zondag Gebruik de kalender hiernaast. O oktober

a Vandaag is het vrijdag. Welke dag maandag 7
was het gisteren? - T |

b Morgen is de oma van Jort jarig. dinsdag 8 tandarts
Welke dag is het vandaag? woensdag 9 gitaarles
Overmorgen moet Jort naar donderdag | 10
gitaarles. Welke dag is het
vandaag?
Vorige week maandag was zaterdag 12
Jort naar de tandarts.
Welke datum was dat?

vrijdag | 11

zondag | 13 | Omajarig |
Ik kan rekenen met centen:

@ Ik kan rekenen met geld:
=50 cent =20 cent =10 cent Iskander koopt een kussen en speeltjes voor zijn hond.
@ Het kussen kost € 40 en de speeltjes € 22.

=5 cent @ =2 cent @ =1 cent Hij betaalt met een briefje van € 50 en € 20.

Hoeveel krijgt hij terug?
@@ Stap 1 Maak een tekening.
=Ricent Stap 2 Wat moet je uitrekenen?
Eerst wat hij in totaal moet betalen.
€40+€22

Dan hoeveel hij betaalt. € 50 + € 20

7 A [ ‘ Dan hoeveel hij terug krijgt.
@ Stap 3 Wat is het antwoord?

Betaal gepast.
Gebruik zo weinig mogelijk munten.

736 cent

60 cent
18 cent

€40+€22=€062 €50+€20=€70
€70-€062=€8

46 cent Reken uit met het stappenplan.
Ruben koopt nieuwe schoolspulletjes.
Hij betaalt met 30 euro.
Hoeveel krijgt hij terug?
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